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ha a középeurópai szövetséges államok már ségesnek tartjuk megjegyezni, hogy Zolthay oxfordi egyetemi tanar és nagyvilág lapok sére eggyet : éddig huszonöt holttegtes ugy az igazga 
e pillanatban kényszeritve lehetnének latba továbbra is lapunk kötelékében marad, mely- [ támogatják a volapükös mozgalmat. Hazánk: ástak ia romok közül. Négyezer ember 14. san megvizsgált 
vetni szavuk sulyát az európai béke érdekében Inek hosszu éveken át teljesitett kitünő szol-jban az Egyetértés, a Nemzet és Budapestijkás nélkül maradt. Ez utóbbiak közül hat sa nittattak meg. 
és constatáljuk, hogy az ily lépés — bármeny-! gálatokat s fog jeles tehetségével szorgalmá- I Hirlap szoktak rokonszenves ismereteket hozni. lyosan megsebesült, sokan pedig zuzódásokat képezte a taná 
nyire hangoztassa is minden állam hivatalosíval még ezután is. Tgyeesar a hadügyminiszter kezdeményezésére szenvedtek. Az áldozatok száma sokkal na. közlekedési min 
nyilatkozataiban föltétlen ragaszkodását aj — Halálozás. Szilágyi Ernő dunavecsei [a legmagasabb rangu katonatisztek részvé Igyobb lett volna, ha az első gyengébb lökés lyel a társulat y békéhez — a béke és háboru kérdésének föl-! aljárásbíró Pestmegyei bizottsági tag, életének [telével tartottak belőle előadásokat. Pesten által felriasztott lakosság nem a házakon e ásipi söt az eddi 
vetéséhez szerfölött közel jár. A fölmerülő!37 ik évében e hó 6-án Gyömrőn elhunyt. Te-Jilyenekre most készülnek. De brec z e n- kivül tartózkodott volna, ÖBEBES stásokat tegye 
hirek reproducálása mellett azonban utal-!metése Nándon (Pestmegye) lesz. Az elhunyt ]b en is 50-nél több egyén vásárolt magának második lökésnek voltak puszt itó követ éro batározata, 
nunk kell arra is, hogy ilyenkor e hírek [ városunk több elökelő családjával közeli ro jvolapük nyelvtant. Nemzetközi congressusok kezményei ; a legtöbbet szenvedtek Gaola 94. nogtakacitásoka 

a közt természetszerüleg sok az alarmot okozó ;!konságban volt. Iskoláját Debreczenben vé jis tartatnak a volapük terjesztése végett. [ Marco, Argentano,  Rogiano, Gravina. En 5. is ársulat 
É s hogy a kabinetek egyesült törekvéseinek) gezte, hol az előkelő társasköröknek kiváló!A felolvasó ur előadta a volapük rendszerét Bissignano helységek, melyek . csaknem B 5. eire oszlalt 

békés ezélzatai mellett hinni lehet és kell, I kedveneze volt. Béke a sokáig szenvedett (és nyelvtani szabályait is. A nyelvben 28Íszen romba döltek. Hgy plébános ki Mps ázó E határozat iget 
hogy megfogják találni a módot, a melylyeliférfi poraira ! jbetü van s minden betüt, szót ugy kell leol fcsétlenség elől már csaknem megmenekült, tott és szavazás 
a fölmerült aggályt okozó tények által kel-! — A felolvasó körből. A Felolvasó körjvasni, a hogy irva van, s ugy leirni, a hogy [köpenyéért bement lakásába, de a mint önÉsAes 55 fenti határoza tett abnormis helyzet megszüntethető. jtegnapi estélyén a,volapük", e ,vilá g-! kimondjuk. Névelő és nemek nincsenek. Alismét kilépett, a templom homlokzata belste kak holddal sza 

Afranczia kormány még min ha yelv" mellett csinált propagandát Dr.jnévszó és ige ragozása a képzelhető legegy-lés romjai alá temette a boldogtalant: kat holdja ellené 
; dig nem alakult meg. Ugy látszik, CarnotiBalkányi Miklós, nem is egy egész óralszerübb ; s egy i képzővel minden  főnévbőljEgy szabadságolt katona, kit még élve $óisk mig a Berettvő sei 

előbb a köztársasági töredékek közt akar szojalatt elmondván a volapüknek történetét, rop- ; melléknév alakitható, s az igék pedig ugy!kiaromok közül, megőrült s elrohant. A hatósá. mesés Gaiacs il 
- rosabb kapcsolatot létesíteni, mielőtt formáli- [ pant jelentőségét a népeknek egymás közötti [ képeztetnek, hogy a gyüökszóboz a személyes] gok vetélkedve fáradoznak a nyomorenyhitésén, ki Berottső osztá 

: san megbiz valakit a kabinetalakitással. — j érintkezésében, a világforgalomban, s még j névmás ragjait kapcsoljuk. A kevés és egysze-( A képviselőház mai ülésén több képviselő kér, lesztési munkál 
Csakhogy a köztársaságiak kibékitése igenjhozzá, a mi kétségtelenül legjobban kedvetjrü nyelvtani szabályok alól egyetlen egyki- dést intézett a kormányhoz a Calabriában tör ele meghatározá nehéz, sőt majdnem elérhetetlen feladat s ajtámaszhatott a közönségben a volapükjvétel sincs. Minden egy kaptára megy. A kiző hi földrengésről ; mire Crispi kijenté Bsz ggal : rződést 
köztársaság elnöke, ha véget akar vetni a nyelvnek tanulására, a felolvasó ur ily rövid ( lágon nincsen könnyebben megtanulható nyelv ! a, kormány azonnal segélyt küldött. fess fonta osztály ált 
mostani bizonytalanságnak, végre is kényte-jidőalatt megismertetett bennünket e nyelvjia volapüknél, melynek lassanként, a mint terjed. [hatóság 10,000 frankot "bocsátott töndtke sé út s ga 
len lesz olyan kormánynyal megelégedni, altermészetével és szabályaival is. Két óra alatt j ni fog, kétségtelenül gyakorlati haszna is nagy Ízésére. A legutóbbi távirat szerint TV TBÉNEST FenAkári fi isoni ő 
mely a köztársaságiak csupán egy részének laz egészet el lehet sajátítani s ha még egy jlesz. A felolvasó ur igen melegen ajánlottalnoban 910 ház bedőlt, 22 ember életét vez öe; elvétetőse az a 

3 támogatására számithat. [pár ezer szót megtanul az ember, birtokában !is e nyelv megtanulását, s erre nézve eszkö-lés 60 ember megsérült. A. kár körülbelő] SES alsó szabol 
[van a világnyelvnek, melylyel megértet jzül az esti tanfolyamokat a felnőttek számára millió frankra tehető. Az interpellálók. 4 sulatauak az árt 

SZESTEZSZEEST iheti magát Bécsben, Párisban, London- s az iskolai tanfolyamokat a tanulók számára ! szönettel tudomásul vették a gú lisa See dé A Eivzgába x e . 5 zseb a PSS gél és 21 ERETÜZES ei s. 6 alálta § JELÉT TK SZÉ zás zt z : alaszt, se targyadan Napi hirek. ban 2 Kös gétén Szóval mindenütt a ast E 7ETGÉR meg. A kereskedelmi akadémia legelső E. A szerencsés vadász tábornok. Van dszkint elforati 
? vannak volapüken beszélők. Ilyenek pedig jsorban volna hívatott erre. "Tehát tanuljunk Ider Wenze tábornok tegnap a Guthon rend — Esküvő — Csokonal ünnepély. A magy. irod, már nagyon sokan találhatók s jövőre mégjvolapükül. Eljen a volapuk ! zett hajtóvadászaton melyen 7 eger vazásészáre aza EB 

ünk. társulat a főiskolai ének és zenekar köz linkább szaporodni fog a számuk. Röviden mi ] — Kossuth fiai és a magyarok. A vé-!2 farkas is hajtás alá került de mind ak jatank ém stee ; remüködésével decz hó 11-én a főiskolai ének-jis reprodukálunk egyet mást azokból, a miket ! letlen ugy hozta magával, hogy mikor a elmenekült, ismét egy szép ő. bakot 99zsájss Györgygyel e j . teremben Csokonai Vitéz Mihály- ja felolvasó ur tegnap az előtt a diszes nőjmagyar zarándokok Nápolyban jártak, ott — er. Zichy Géza, ki Úsz régen FT rendezővel tegna 
uak emlékezetére ünnepélyt rendez aj közönség előtt elmondott. Egy világ nyelvnek tartózkodtak ugyanekkor Kossuth ado) visúsza Európai körutjáról, hol világhírü 8 szép  menyasszo 

ki következő misorozattal. I. szakasz 1.jmegalapitása, melyet aztán mindenféle nem-lfiai, Ferencz és Lajos, az olasz bánya- és bérjaihoz még ujabb dicsősséget kzz EÁ sal gGívBsa jólen 
i Nyitány. , Faniska" L. Cherubinitől, zenekarra Izetbeii elfogadjon, régi eszme ; több mint 200 [ vasutigazgató. — Tőrténetesen egy szállóba, szerzett, a "napokban márosánkba slnszbet Úsz 8 J IS ] 

átírta Mácsai Sándor, előadja a zenekar. 2.jJévvel ezelőtt már a német Leibnicz is törtela , Hotel roya, átranger"-be kerültek ; a ma-! hogy jelen legyen a zénéle iszémbtat ő; , Vale ntin 
: Megnyitó beszéd, Géresi Kálmán felügyelőlírajta a fejét s a mult században egy Wir Ígyarok természetesen kiváncsian nézték a hangversenyén, Gr. Zichy Géza, ki ő a ká hosszu idő óta 4 tanár urtól; a Szikszay pályázat eredmé-jkiens nevü angol püspök is foglalkozott ez-Ínagy hazafi olasz fiait, de semmiféle érintke-! beli zenede müködését nem eeelel ette tt össze, — néhány 

- nyének kihirdetése. 3. , A reményhez" előadja j zel ; de az ő abstract szabályaik mellett nemizés a magyarok s a két Kossuth között nem séri, de annak nagy pártfogója ís (az elnöksé ; onnan érkezett 1: 
az énekkar. 4. , Csokonai emlékezete" irta lehetett eredményt érni el. Valamely élő, el- [ történt. gel levélben tudatta a han FTOTSDN eni 16 sevondotos énő 
Tóth József, szavalja Kövesdi Dénes. 5. ,Alterjedett nyelvet fogadni el illen golyeb, — Zenekar a debreczeni önkéntes tüzoltó Inését. Városunk! TOK ET Áser ján ges etését teő FÖKSE 5 3 ir RE SÉE EE 3 J eb Sa an. És reczen n t nését. Varosunkban nagy külföldi utja után Üdvöz tihanyi echóhoz" előadja az énekkar. 6. ,, úgy ja versengés, a féltékenység és a specificus vi- [ egyletben. A. debreczeni önkéntes tüzoltó egy-jez lesz első látogatása a miüvésznek Meat LÖRGÉDSEE ú TRÉ kis indiseretió a csókról" irta és felolvassa iszonyok lehetetlenné tették. A. dicsőség : uj, (let kebelében mozgalom indult meg, hogy a járól ép most közöl érdekes úti 3 Elut véte M argó Czéi 
Szabolcska Mihály. II. szakasz. 7. , Hull [ világnyelvet teremteni, Sechleier János Marton [müködő tagokból fuvó hangszerekkel ellátott visszaemlékezéseket a F ő 8. áro 86 Eájte kedden a Znojl 

ő az eső" . . . Zimaitól ; előadja az énekkar j lelkészt, egy 1831-ben született német omberé, [zenekar alakittassék, mely aztán nom csak pokban" Megjelenése is zenede skála eg ter jutalomjátéké 
8. Komoly szavalat, előadja D. Nagy  Imre.lkihogy uj nyelvet csinálhasson, 60 idegen nyel-  tüzesetek, hanem disz-kivonulások és nyilvá-Ínyén bizonyára még nagyobb fényt fo 3 fel EEZESASZTT 9. A csikó bőrös kulacshoz ; előadja az ének Ívet tauult meg, saz összehasonlító nyelvészet [nos ünnepélyek alkalmával is szerepelne. A lestének kölcsönözni. 5 tj sa as ERBPSTS ktzaő 
kar. 10. Vig szavalat, előadja Szabó Imre. utján megállapított 1200 olyan gyökszót, derék humánus egylet bizva azon élénk pár- — Dr. Zelizy Dániel egészségtani előadá szivességből Bro 
11. Csárdások. Zenekarra átirta Mácsai Sán-Ímelyek mint alapszók az indogerman nép- [tolásban, melyben a nagyérdemü közönség, lsain — melyeket az elősdő a ágas iskolák fogja eljátszani. 
dor ; előadja a zenekar. Az ünnepéy kezdetelcsaládok ajkán föltalálhatók. Ezt a nyelvetjkülönösen az utóbbi időkben részesítette, en. tanitói és tanitónői számára tart — a veges tartjuk megirni, d. u. pontban 4 órakor. A terem csak háromlaztán vol-világ és pük-nyelv szóból elneveztejnek támogatásához fordul s aláírási felhívást ség köréből is az érdeklődők szivesen öltek. gatása alatt ő negyed négykor nyittatik ki. Ezen ünnepély-f volapük nek. Ez a Sehleier nemcsak nagy j]fog közrebocsátadi, hogy igy a zenekar [nak. Legközelebbi előadás fsdbáta délatk tője. ki a müs re a n. é. kőzönséget tisztelettel meghívja ajnyelvész, hanem nagy nyelvbölecsész is volt.ifelszorel ési és fenntartási költségei) 5-től 6-ig a collécium VI.-ik Száll akadt a Zé tö MT rendező bizottság nevében: Szólnok y!Az uj nyelvet ugy alkotta meg, hogy annakilboszereztessenek. támogatás, melyet az egy ganében lesz. (Felmenet kelet kó A fog rendelkezni. 
Gerzon főjegyző. l összes szabálya megtanulható pár óra alatt ;jlet kér a közönségtől, három féle lehet: 1. terem I-ső emeleten. a máspijk nétegérei kántas finom modósa ; — Esküvők. Szabó Gyula ottományi, az egésznek szerkezete a legegyszerübb s csak alapitó tagság, ha az illető zenetársulat pénz- terem alatt van.) 1 ; vonalon fogják t 
gálospetri és szentannai földbirtokos e hó 83-án! a gyökszavakat kell bevágni az embernek, s/tárába egyszersmindenkorra 10 íÍrtot fizet. 2. — A berettyó-ivánfenék-mezőtur-mest — A zenedé 
Derecskén oltárhoz vezette szalárdi Jak ó! már akkor minden gondolatot minden fogal-!pártoló tagság, ha valaki magát legalább egy! szállási ármentesitó és vizszabályozó tár jő hó 10-én tartand 
Pál derecskei kir. járásbíró, földbirtokos és mat világosan és szabatosan kifejezhet. Toha-léven keresztül bizonyos havi részlet fizetésére docz. 6-án, népes közgyűlést TAGGÁ Na. t. családokat tisz megyebizottsági tag leányát Piroskát. Nász-  mosan terjed is ez a volapük. Ma már SEL jellé és 3 ; adomány, ha valaki egyszer és radon N au ányi Mi kl 13 g nöltete sát nak jegyeiket mi nagyok volfak: Eder János esperes t. kano-jegylet müködik a volapük érdekében, 250 ezer mindenkora bizonyos összeget ajándékoz. — I Képviselve volt az összes eödekéltsés 1 Hi előadás napján, € 
nok és Leitgeb János földbirtokos. lember már beszéli, — nyelvtana mindenféle [ Mindezen ajánlatok hirlapilag fognak nyug fontosabb tárg ra, szólt a közesülésnek tmp rendelkezésére fol 
sége Kinevezés. Gróf Dégenfeld József fő. !m üvelt nemzet n yelvére le vanitáztatni. A zenekar már megalakult sg kar- J választmányi Eat esta kele A PENZES] 4 1887 decz. 8. Ti ispán ur ő Méltósága egy, a városnál megüre- forditva; már irodalma is van. — 12 fo-Imester is van. Miüködését azonban csak a kö- tak, mütárgyak és sédeszközök továl bá öilee. dei pénztárnok. sedet levéltárnoki állásra Zoltha y lyóirat jelenik meg a volapükön, viczez lap is Izönség támogatásától függő felszerelés költ itat VZL AS osztálmók EZÉ kül "8 milümüka he a- — Níjusági b Lajos végzett theológust, lapunk rendes van közöttük s 500 lap és folyóirat foglal-jkezdheti meg. ;  tásának miópáászs sál áóára kiktlööttüsztsás te 11 órakor a nag] 
belmunkatársát nevezte ki. Zolthay ma letet. kozik e nyelv megismertetésével, hirneves — Az olaszországi földrengés. A cosenzai ha felett a yálasztmána laz előző jandkös Ji. ; sági isteni tiszte te a hivatalos esküt s elfoglalta állását. Szük- irók, nyelvtudósok, ezek között Müller Miksa ! földrengésről a következő részleteket távira- tott ülésein hozott bizott és] EH erint I tanár és a főiskdc j in hozott. -ottság jelentése, szerint, ! szédet tartani a 
be TEST OEZTSZA TOT MLESEEETEEESZNNAESZ SZETT TMEAASAZZEE EE E NN EE ET STEVE NOTT TETT ESEN [Ezt E fe -ILAR Eeezékl ; A Deb ei ELI ip A ÁRa 5 5 z HEJ ; ő HE TETEMEK EDONTEMEK ÉSA ETTTSÉS me eeee enem ee sea érdeklődő közönsi 

n VEDICCZENI ELENÖIT tárczája. 1 s he: oly közel látni se ellensé- gal irányitjak lővéseiket. Az első lövések [villámgyorsasággal végrehajtani kell, mert a J — Blaumo " jj a a Jew a c . f. mg e. F je vá d) c , 8 z Tatorrdt leben e, ontsa szedne, re [lóval talepülnek a ezélon, de az ivtnyt rde [tompodón elveszti magtamlátó  katáott ha] Dogy minden át A t 07 b € d 0. rédélém  öruete ja lövés élkül he hi ön megváltoztatják s most már oly közel csak egy másodperczczel hamarább lövetett hétfő, de MEA E Tk S GGGÁST lenzeznáás vét 8 egyetlen ágyulövés né kül ! nkkoi hullanak a lövegek a torpedó naszád mellé, (ki és egy másodpereznyi késedelem elegendő közül. Ennek a ja Kööet IRÓSÜREEBGY ; jegy sötét pont jelenik meg az elektromos fény [hogy a fölzavart hullámok keresztülcsapnaklarra, hogy a kis jármü — szédítő rokamábán csétlensége abb: 
, A torpedónak és a torpedó-naszádnak, , sugarainak gözepén s hirteien, mintha azja kicsiny jármü fölött. Egy bomba közvetlen neki menjen hatabúás élleníele súébánttásk§ dolgozik, az elv ; a gépek e legrettenetesebbjének SENENSÁSA TERE veszély tudata mintegy varázsveszőveljelőtte csap le és a tiz méter magasra fölcsa-I azokon szétzuzódiék i a pintérlegény ! tökéletes forradalmat idézett elő a haditenge- változtatott volna meg mindenkit, a veszély- pott viztömeg eltakarja a torpedó naszádot. ú A to vé ij § kést keletkezhetett a részet terén. A régi hadrendszer egy  csa- lyel szemben nyugalom és elhatározottságj Az ellenség azt hiszi, hogy  fenékbefurta a F GET Eb ÉSE ES HL tett KEZE EEEN tér azonban a pásra semmivé lett és miután eddig ko-jváltja fel a félelmet. hajót és dörgő hurrában tör ki. A viztömeg 1-0 közelében van a pánczélos ha meghosszabitotti at moly kisérlet nem történt, —. nem levén a E leírhatatlan izgatottság érthető lesz.Jazonban permeteg eső alakjában visszahull datelge age sesétág azt: kézi rezgő a rogtak ki az eg nagyhatalmak közt háboru, — hogy a tor [ha elolvassák azt a tudósítást, melyet igazilés előtünik a bátor kis jármü, mintha a ten- ÜSÉSETBES KEZET B dördülés közt s. veg voltak mindanny 

pedó neszádoknak szerep nyujtassék, be kell!idrámai stylben irt meg egy tengerésztisztjger mélye vetette volna fel. Rohan tovább nak ezek szerteszét, egy ember szörnyet ha elexyves gözével 
; ismerni, hogy midőn a különböző hajórajoklegy torpedónaszádnak egy pánczélos hajó el- [teljes gyorsasággal uj halálveszély elé. KESZSESÉT e apán edelinsia égyetr tág rok 20 gő s az emberek 

relativ becse fölött vitatkoznak, az valamijlen intézett támadásáról. Csupán kilencz ember van a kis jármü SÉRE me köstáni 78 üedeezmetátíe jeez vágy dülöngők elől. 
ismeretlen dolog felett történik. j A torpedó-naszád szerepe borzasztó. Le- fedélzetén, mely megakarja támadni azt a édi ETEJET ét balage zar sz mkgritéj M. özE resagt a hosszu , blaum 

Es épen ez okból e kérdés nemcsak a  génysége folytonosan a legnagyobb  veszély-[modern Leviathant, mely több száz fónyil e S! a diszes csapato 
tengezészeti körüket, hanem a sajtót és ajben van. A pánczélos hajók egyetlen bombája legénységet számol. Itt nem egy harczol tiz a mint vértől boritva, halálnyugalommal SZ férjuramnak ki: müvelt közönséget is a legnagyobb mérték-jdarabokra tépheti a naszádot és közeledtekor ellen, hanem egy száz ellen. ő meit az ellenségre meresztve kiadja paran- hanem kézzel is ben foglalkoztatja ; csak a katonai szaklapo-]a karkács- és puskatüz szörnyü pusztitást Egy szót sem szólnak, csak a szükséges gigas B 5 ruttya lélek ! kat kell megtekinteni, hogy meggyőződjék az okozhatnak fedélzetén. E miatt nagy bátor-! parancsszavak hangzanak; ezek a férfiak, n Vigyázz Vt vsstjzág ; blaumontag ? ember : mennyire fölvannak izgatva a Főisk RNS tartják, ha valaki egy torpedó naszádlkiket a halál már kiszemelt magának, hall- A pokoli készülék megrázza a levegőt, a a két markával 
részeti körök az uj hadiszerszám föllépése parancsnoka s rendeletet kap, hogy egy el [gatagok, elszántak. Nem kell azonban azt gon- tenger felhőkig érő magasba csap fel s mélyéből rázta a fejét, m 
által, mely a mult összes hagyományait, [lenséges hajót levegőbe repitsen. Veszély [dolni, hogy gondatlanul mennek szembe a ve.]? percben borzasztó moraj tör elő, melybe éz lump férj, érezv . mint hasznavehetetleneket félre szoritotta. környezi mindenfelől. A tenger, mely rejti őt szélynek ; folyton gondolnak erre, de nem saját ] szoros halálkiáltás vegyül. A törpe legyőzte tétlenségét is 

: Valóban a torpedó naszád még a ten-Jés kezdetben oltalmat nyujt vállalatának, ta-léletük, hanem a vállalat kimenetele miatt.) aZ óriást. istentelen jóregg gerészekben is mély és titokteljes benyomást]lán a legközelebbi pilanatban már labdaként!A feladat az, hogy a torpedó keresztül , Vissza!" — hangzik a kapitány szava van ? kerdezte § kelt. Különönös és a legnagyobb mértékbenljátszik holttestével; az ellenség vas- és ólom- törje az ellenséges hadihajó oldalait ésjs a kis jármü gondolatgyorsan "megfordulva lapodott. No, tanulságos figyelemmel kisérni — amennyiben[darabok záporával boritja el; magát a tor- hogy a czirkáló hajó mentve legyen. Mindenleliramlik, mialatt a pánczélos kolosszus eltü- ! kalondáriumban 
egyszerü hadgyakorlat alatt lehet — a pán-]pedót, melyben tartózkodik, eltalálhatja egy] szem és minden ideg egy czélt keres: az el-]nik a hullámsirban. — Báli és 
czélos hajók legénységének morális maga- j löveg és ekkor a torpedó-naszád  legénységé- lenséget elérni. Már csak 500 méter választja Tiz percz mulva ismét régi helyén van rendek, belépti j 
tartását, a mely tudja, hogy AZ éjjel megleszfvel együtt parányokba szétmálik. el a torpedónaszádot ellenségétől. Kartács-]laz admirális hajója mellett. A tengernagy ban, ugyszintén s támadva torpedó naszádok által. Meg a mi- ; A csata elkezdődött, a hajóraj hajói atüze-Izápor vegyül a bombák közé és végig söprilmaga elhívatta a kapitányt, hogy üdvö- vözletek a legju kor a hold fennragyeg a horizonton nyugod-jlést megnyitották, a bombákminden oldalról hul-] a, fedélzetet. Minden, mi fából volt rajta, da- zölje őt. ; tetnek a , Debred b tak lehetnek, hogy a torpedó naszádon mégjlanak. Égy kis czirkáló hajót, melyet előrészelrabokban hull szét. Borzasztó puskatüz go- A. zt ; Ez ze ban. Debreczenbi ő ÉBEREN E ELÉ E STER Si Tk TESZT 3 oP g Saroglyán hozzák elő. Közben a tengeri an, Debre ; nem müködnek, mégis észrevető ideges izga-jiránnyában egy 12 Kruppágyut rejtő erőd bom-Ílyói csapkodnak a kis jármür r ; ; EE A B özöttük te sz Abe 4 B p Jármüre, melynek már[csata még egyre tart; ismét szükség van Vidéki megrende tottság — uralkodik közöttük  Nyugalomrajbász hátsórész felől ellenséges pánczélos tá-Ihárom embere lett harczképtelen. Egyik sa- álása 0KE [dei vs f tetnek i tombritálnak s egyik sem megy függőágyátjmadja meg. A czirkáló hajó már eddig isÍrokban hevernek, a hová maguk in assz ere KEEEKESSÉL A lásálette reszes deti — A betüs ? felkeresni ; ott marad mindenki a födélzeten,Ísulyos sérüléseket szenvedett és helyzeteltak, mert nincs idő hogy velők törődjenek s séSy fametésis rendelnek, hogy a kis számu 8 cserenként 40 

pg hogy az égboltot kémlelje s a legcsekélyebb Í válságossá lesz. A tengernae hajójának ár- Szi akkor f. velök g . 7: génység kiegészitessék. A naszád megindul, És 5 pest ; y az és 0 J 8 hi gos g gy nhajój ár- [csa or fognak velök foglalkozni, ha va- h jéset b bb feladatának: u ként — tiz mur neszre is figyeljen. boszán jelt adnak és a torpedó naszád meg Ílamenyik sorsa eldől. i ICA Átttk EE Za ést, főg Ne tg dl báni tüt tud szedni. A hold elbuvik, a , vigyázz" jelszó el-jfindul. A gondosan kémlelő ellenség észreveszi, A torpedó-naszád közvetlen a ezélnál TIKEEÁ ELSZ LETTEK : nánk azon utat hangzik s az aggodalom  megkétszereződik.lJismeri a veszélyt, melyben forog és azonnallvan, az eredmény biztos, mert a bombák ily : Beszélték, hogy az uj fegyverrendszer döszekeés " egy Az őrök végre jelt adnak, hogy közeledik azje kis fekete pont felé összpontositja tüzelését Í kis távolságban tehetlenek. A puskatüz nem EEZNKGOT fölöslegessé tette a személyes bátor- ugy a pa ese ellenség, a mely ellen szörnyü mitrailleusejmely villámgyorsan közeledik feléje. Méglárthat a torpedó-naszádnak legföllebb em- ságot. A torpedó feltalálása azt ismét vissza tszé lass kies tüzet vezényelnek. E pereztől kezdve mind [három tengeri mértfőldnyi távolság van köz-!bereket ölhet meg, kik most alig Tune helyezte előbbi rangjára. Jövőben dicsőség Hat megett BE addig, mig az elektromos fény, melylyel ajftük, de a torpedó naszád  átrohan rajta tizlszámba. : 5 lesz egy  torpedó-naszódon parancsnokolni alatt erv ht tengert átkutatják, rá nem vetődik a félelmesÍpercz alatt, ha el nem sülyesztik, mielőtt e Elérkezett a pillanat, a midőn a kapi-] "989 részét képezni annak az elitelegény- föld igeőtery fize ellenségre, és világosan szem elé nem állitja, [távolságot átfutja a pánczélos szörny el vanÍtánynak helyes szemmértékét és külezüétnee ségnek, melyet ily járművekre rendelnek. 8 ad val 
valóban lázas az izgatottság. veszve, A tüzérek a legszigorubb pontosság- gét bemutatni, a legénységnek a parancsokat SES véve is a legv
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latok alapján ki lehet mondani, hogy alu. 2267. sz. a. Koib Jakabnál Mester u. 1113 
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; huszonöt holttegtas ugy az igazgatás, mint a mutárpy ak alapo- j hátha még föl van fegyverezve. Egy parizs; Ez ő atok t tpja esős jö bsb henún és sz. a. Boxsátár 10 sz. alatt 
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ENE E Eva zá 5 as 1. rábbá Áú nvara r 8 É ; ; ) : ű ölevgyel!alatt határozottan OrV  AGÜLGÖVI e ARVE f 4 epp; jejalantett 15 mé- 
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